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Hilton/Herauf, chapitre 12, problème 12

Feuille de travail, méthode temporelle

Florins Divisé par $CAN
Encaisse 1 000 000
Débiteurs 2 710 000
Stocks 1 050 000
Immobilisations 6 000 000
Amortissement cumulé -1 000 000

Créditeurs -50 000
Charges à payer -50 000
Emprunts -2 500 000

Actions ordinaires -5 000 000
BNR du début

Ventes
CMV
Amortissement
Intérêts
Frais de vente
Divers
Impôts
G/P de change

Dividendes

Total 0



Feuille de travail, méthode du cours de clôture

Florins Divisé par $CAN
Encaisse 1 000 000
Débiteurs 2 710 000
Stocks 1 050 000
Immobilisations 6 000 000
Amortissement cumulé -1 000 000

Créditeurs -50 000
Charges à payer -50 000
Emprunts -2 500 000

Actions ordinaires -5 000 000
BNR du début
AERE (G/P de change cumulée)

Ventes
CMV
Amortissement
Intérêts
Frais de vente
Divers
Impôts

Dividendes

Total 0
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